
 
 

 
 
 

 

Tisková zpráva 

Praha, 14. února 

 

Rychle na start! RunCzech otvírá registrace pro oblíbené 

pražské závody 

Praha, 14. února - Konečně! Po dvou letech je už možné se přihlásit na jeden z nejoblíbenějších závodů 

světa a největších závodů v České republice. RunCzech otvírá registrace k pražskému půlmaratonu, 

klasickému Volkswagen Maratonu s dm rodinným během, Birell Grand Prix a k Pražské štafetě. První 

významná sportovní akce se uskuteční 2. dubna, slavný maraton 8. května, štafetové běhy v červnu a 

oblíbený noční závod pak 3. září. Přihlásit se jde od pondělí 14. února. „Po dvouletém odložení 

očekáváme obrovský zájem. Všech třech závodů se dohromady zúčastní kolem 40 tisíc běžců,“ prohlásil 

Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru RunCzech. 

Ikonické záběry tisíců běžců na Karlově mostě za zvuku symfonické básně Vltava po dvou letech opět 

obletí svět. Vždyť momenty z Volkswagen Maratonu se obvykle odvysílají ve 131 zemích s certifikovaným 

dosahem přes 700 milionů diváků. Praha tak opět dostane významnou globální pozornost. „Vnímáme, že 

je obrovský hlad po zdravém aktivním pohybu a cestování. To je něco, co v současné době všichni 

potřebujeme. Pořádání maratonu v Praze můžeme brát také jako symbolický start k návratu do normálu,“ 

dodal primátor Prahy Zdeněk Hřib. „Samozřejmě se budeme řídit podle aktuálních nařízení vlády. Vše 

budeme průběžně aktualizovat na našem webu,“ dodal Carlo Capalbo z RunCzech.  

Registrující z roku 2020 dostali automatickou možnost se přednostně přihlásit také v tomto roce. 

Organizátoři každého běžce kontaktovali. Kapacita pro nové se však uvolnila. „Pražské závody byly 

vyprodané z předešlých let, část registrací se ale uvolnila. Zájemci budou muset být opravdu rychlí. 

Kapacita na tuto oblíbenou událost byla vždycky omezená, nemáme možnost počty startujících navýšit,“ 

tvrdil Capalbo. „Podle ohlasů ze sociálních sítí vidíme, že se k nám chystají také běžci z celé Evropy nebo z 

USA.“  

Registrace na oblíbené pražské závody organizátoři přijímají od pondělí 14. února. V dubnu se uskuteční 

1/2 Maraton Praha, v rámci víkendu se poběží také týmový 1/2 Maraton, Zdravotnický běh a Běh 

záchranných a bezpečnostních složek. V květnu pak běžecké nadšence čeká Volkswagen Maratonský 

víkend společně s dm rodinným během. Součástí toho bude Mistrovství České republiky v maratonu a 

finále juniorského maratonu. V červnu je pak v plánu Pražská štafeta v areálu Výstaviště v Holešovicích. V 



 
 

 
 
 

září pak bude v programu oblíbený Birell Grand Prix, tedy Birell Běh na 10 kilometrů a adidas Běh pro 

ženy 5 kilometrů.  

Kromě toho se v letošním roce uskuteční Mattoni regionální závody v Karlových Varech, Českých 

Budějovicích, Olomouci, v Ústí nad Labem a Mattoni Liberec Nature Run. „Zájem je velký, vyprodalo se 

zatím nad padesát procent kapacity,“ prohlásil Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru RunCzech.  

 

  



 
 

 
 
 

Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 

 S projektem Napoli Running pořádá běžecké závody v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v 

Číně. 

 Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem 

Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní 

maraton na světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 

2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu 

každého. 

 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní 

vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. 

"Vyrovnaný týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení 

týmů podle osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit". 

 RunCzech si za svou historii připsal 10 světových rekordů. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 

 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 

 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech najdete zde. 

 

 

Kontakt 

 

V případě zájmu o bližší informace, kontaktujte: 

 

 Sašo Belovski ( belovski@pim.cz  +420 777 746 807) 

 Jana Vávrová ( vavrova@pim.cz, +420  607 055 932) 

 Nebo kontaktujte pr@pim.cz , +420 224 919 209 
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